



Rok zał.1999

PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ

Spółka z o.o.

43-267 Suszec ul. Ogrodowa 2

tel. (032) 212-42-14, (032) 448-80-90, tel. alarm. (032) 448-80-70, 723 665 663

www.pgksuszec.pl, e-mail: kontakt@pgksuszec.pl

NIP: 638-15-20-566, Regon: 276303844, Sąd Rejonowy w Katowicach nr KRS: 0000066156

Kapitał zakładowy 25.777.000 zł opłacony w 100 %

Suszec, dnia 22.04.2024 r.

PGK/ZS/2/pn/24

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Suszcu przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego drogą mail-ową w dniu 19.04.2024 r. do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z Regulaminem udzielania przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Suszcu zamówień sektorowych, których wartość szacunkowa nie przekracza progów unijnych, o których mowa w art. 3 ustawy z dnia 11.09.2019 r. prawo zamówień publicznych, stanowiącym załącznik nr 1 do Uchwały 6/20 Zarządu Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Suszcu na wykonanie zadania pn.: „Wykonanie horyzontalnych przewiertów sterowanych w technologii HDD na zadaniu pn.: „Przebudowa - wymiana sieci wodociągowej wraz z przyłączami w m. Mizerów- rejon ul. Wyzwolenia od ul. Dworskiej do ul. Średni Dwór, ul. Nadrzeczna i ulice przyległe do nich”

PYTANIA:

W związku z przetargiem: „Wykonanie horyzontalnych przewiertów sterowanych w technologii HDD na zadaniu pn.: „Przebudowa – wymiana sieci wodociągowej wraz z przyłączami w m. Mizerów – rejon ul. Wyzwolenia od ul. Dworskiej do ul. Średni Dwór, ul. Nadrzeczna i ulice przyległe do nich” proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

1. Czy wykonanie wymienionych w przetargu odcinków o długości łącznej ok. 2,3km jest możliwe jednorazowo czy sukcesywnie wg potrzeb Zamawiającego?
2. Czy podane odcinki trzeba robić całości, czy można je podzielić?

ODPOWIEDŹ:

W odpowiedzi na pytania dotyczące przedmiotowego postępowania przetargowego informujemy:

1. Wykonanie przewiertów sterowanych będzie realizowane sukcesywnie wg. potrzeb zamawiającego zgodnie z zapisami SWZ załącznik nr 2 - istotne dla stron postanowienia umowy §2 ust. 2.
2. Podane odcinki przewiertów można podzielić na odcinki z zastrzeżeniem, że wykonawca spełnia wymagania zapisane w SWZ pkt 7.2 lit c, a szczególności dysponuje urządzeniem umożliwiającym wykonanie przewiertów sterowanych dla rurociągów sieciowych nie mniej niż 120 m dla PE Ø 160 mm.

Jednocześnie informujemy, iż termin składania oferty nie ulega zmianie. Ofertę należy złożyć do dnia 25.04.2024 r. do godz. 10:00.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Michał Machwał